

2008国际旅游小姐评选娇艳落幕

# 秘鲁小姐折桂 中国小姐第二



从左至右依次为秘鲁小姐、中国小姐、日本小姐。

## 【走秀】

115位佳丽手拿福娃上台契合奥运主题

在开场大型歌舞《国色天香》中，来自115个国家的佳丽们身着各国的特色服装首次亮相，把整个晚会渲染得姹紫嫣红。随后在演唱中国经典歌曲《茉莉花》时，佳丽们身穿由中国、马来西亚、韩国等设计师专门设计的晚礼服登台亮相。而在孔祥东钢琴伴奏，孙楠和李玟演唱奥运歌曲《永远的朋友》时，115位佳丽身着运动装、手拿奥运福娃第三次登场亮相，迎来了雷鸣般的掌声。

据工作人员介绍，为契合中国奥运年的特点，旅游小姐第一次穿上运动装走秀，更显出了旅游小姐的年轻和活力。

## 【评选】

秘鲁小姐最终夺冠，中国小姐成亚军

115名佳丽身穿法国、中国等10位著名设计师设计的晚装登台展示个人风采。昨日22时，在观众的密切关注和佳丽们的紧张等待中，主持人宣布了前五名单：冠军秘鲁小姐、亚军中国小姐、季军加拿大小姐、第四名黑山小姐、第五名日本小姐。

2007年世界旅游小姐全部登台，拿起今年的“后冠”亲吻，并一起为秘鲁小姐戴到了头上，然后纷纷拥抱亲吻秘鲁小姐表示祝贺。

据了解，作为旅游小姐冠军的秘鲁小姐及所有参赛佳丽，都担负着宣传河南旅游的职责，今后参加各项公益活动时都将推介河南旅游。

音乐没有国界，旅游也没有国界，世界是开放的世界，河南是开放的河南。昨日20时，在郑州国际会展中心，中国国内旅游交易会欢迎晚会暨2008国际旅游小姐冠军总决赛颁奖晚会开演，整场晚会以“国色天香”牡丹为主题，经过几次亮相和晚装展示后，秘鲁小姐一举夺得总冠军。

晚报记者 孙娟 辛晓青/文 白韬/图

## 【阵容】

演出的个个都是大腕，现场欢呼不断

昨日的晚会可谓重量级，全场15个文艺节目，个个全是大腕级明星，从俄罗斯海豚音王子到中国台湾天王级歌手周杰伦，从大陆大腕孙楠到钢琴王子理查德·克莱德曼，从印度宝莱坞歌舞团到中央芭蕾舞团……观众惊叹声一浪高过一浪。

晚上8时10分，首先出场的是来自澳门的黄伟麟和大陆歌手谭晶，两人一起演唱了这次世界旅游小姐大赛主题曲《穿越天堂的爱》。

由于晚会以“国色天香”牡丹为主题，特别请来了著名歌唱家宋祖英，演唱了一曲《东方牡丹》，宋祖英身穿的白色礼服上绣满了各色的牡丹花，满场彩蝶飘舞。

之后，印度宝莱坞歌舞团的异域风情表演让观众大开眼界。有俄罗斯第一男高音美誉的海豚音王子VITAS飙出的“海豚音”将晚会带入了一个小高潮。

一些有着中国风格的歌曲陆续登场：廖昌永和汤灿演唱的《茉莉花》；由钢琴家孔祥东伴奏，孙楠、李玟演唱的奥运歌曲《永远的朋友》；最受年轻人喜欢的周杰伦则演唱了《霍元甲》，并与费玉清合作演唱广为流传的《千里之外》。

而昨晚的舞蹈节目更具现代气息，中央芭蕾舞团的现代芭蕾表演《这样的一天》，法国流浪者街舞团表演了《世纪风》，显示了郑州的现代和时尚。

此外，法国钢琴王子理查德·克莱德曼演奏的《梁祝》得到中国观众的热烈掌声，而张学友的《吻别》的英文版演唱者丹麦乐队“迈克学摇滚”带来的经典歌曲《那是为何》和《让我靠近你的心》让观众心扉徜徉。

全场最受国外嘉宾喜爱的则是带有河南特色的《少林雄风》，少林童子功的绝妙表演更是赢得了台下100多个国家观众的阵阵惊叹。

最后，晚会在戴玉强等歌唱家的京剧版《今夜无人入睡》中结束。

## 【舞台】

国色天香为主题，高科技营造梦幻舞台

整场晚会以“国色天香”为主题，舞台极具梦幻感，除了背景上3个巨大的写意牡丹图案外，舞台上空垂下大量牡丹花朵，而大屏幕上更是层层盛开的牡丹花，演出人员的服装也多以牡丹作为装饰。

在背景中有各种光束形成的星辰、花朵图案，更有激光造影形成的带有立体感的树林图案，配上幽蓝的光线，整个舞台犹如童话般梦幻。



旅姐手持福娃走秀



宋祖英放歌高歌



俄罗斯 VITAS 飙出“海豚音”



钢琴王子理查德·克莱德曼优雅依旧